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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.11 del  5.03.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 5 del mese Marzo prima convocazione alle ore 10,00 e in 
seconda convocazione alle ore 11,00 in Castelvetrano presso l’ex convento dei Minimi Centro 
Culturale G. Basile in Castelvetrano, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica 
Istruzione, Beni ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, 
Sport, Problemi del Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal 
Presidente della Commissione registrata al prot. gen. n.9296  del 3.03.2021 
O.d.G:  

 Lettura del verbale precedente. 
 Continuazione- Relazione sugli impianti Sportivi. 
 Varie ed eventuali 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                          Consigliere 

Avv. Marco Campagna                        Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                            Consigliere   

Avv.   Rossana Ditta                Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere 

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

Sono assenti:  
 
Sig.ra Rosalia Milazzo                            Consigliere 

Sig. Antonio Giancana                            Consigliere       

 
 
Visto il numero legale, il Presidente alle ore 10,00 dichiara aperta la seduta. 
  Si inizia con il 1 punto all’ordine del giorno che è il seguente  la lettura del verbale  
precedente n. 9. Del 01.03.2021. Si passa al 2 punto all’ordine del giorno che è il seguente : 
  continuo con i lavori sulla relazione relativa ai sopralluoghi sugli impianti sportivi effettuati. 
Si dà lettura dell’impostazione della premessa che è stata completata e condivisa dalla 
commissione. Completata la premessa si prosegue con l’impostazione della scheda tecnica 
prevalentemente nella descrizione relativa allo stadi “ Paolo Marino” seguendo i criteri 
evidenziati già in premessa di: 
 
SITO IN……..  
 
STRUTTURA COMPOSTA…….. 



 

ATTIVITA’ SPORTIVA…….. 
 
PRECEDENTE GESTIONE……… 
 
STRUTTURA SOGGETTA BANDO DI GARA………. 
 
SOPRALLUOGO……… 
 
AUDIZIONE DEL SIG……… 
 
CONSIDERAZIONI FINALI DELLA COMMISSIONE……… 
 
 Terminata l’impostazione della descrizione relativa allo stadio “Paolo Marino” se ne dà 
lettura e si completa la scheda tecnica, relativo al primo sopralluogo effettuato, non prima di 
integrare ulteriormente l’aspetto dell’illuminazione del campo. 
Il Consigliere Caldarera fa mettere a verbale che non avendo partecipato ai diversi 
sopralluoghi, non è nelle condizioni di potere avallare o smentire la relazione sui contenuti 
relativi agli impianti sportivi comunali. 
Si passa all’ impostazione della descrizione tecnica del successivo sopralluogo effettuato 
relativo all’impianto sportivo denominato “Campo Alternativo” o Campo “F. Lombardo”. 
Il consigliere Campagna  esce alle ore 11,05. 
Si procede alla rilettura del verbale n.  del 30.11.2020relativo all’impianto posto in esame. 
Si completa la stesura dello stesso ma si rimanda la lettura per la prossima convocazione.  
Il consigliere Caldarera esce alle ore 11,15. 
Terminata la discussione su eventuali elementi aggiuntivi dell’impianto “F. Lombardo”. 
  
  Non essendo all’ O.d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
   Sono le ore 11,30. 
     
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


